令和6年8月7日

Expert Seminar講師募集への協力のお願い
平素は歯学会の運営にご協力いただき、ありがとうございます。

歯学会では、Expert Seminarを年6回（各学部3回ずつ）の開催を予定しています。
この度、Expert Seminar講師を募集いたします。歯学会評議員の諸氏には、下記の趣旨に合致する講師を紹介いただきたく、ここにお願い申し上げます。
開催は金曜日を主としますが、他の曜日への変更の余地があります。また、講師謝礼は5万円（交通費・宿泊費別途支給）です。下記の趣旨に沿うような方の紹介をお願いいたします。
別紙講師推薦用紙のご提出を、歯学会事務室shigakuk@tky.ndu.ac.jpまでお願い申し上げます。
歯学会会長　　影山幾男
歯学会事業部長（新潟生命歯学部）　佐藤義英
歯学会事業部副部長（生命歯学部）　澁井武夫
Expert Seminarの趣旨（開始当初）

歯学会所属の研究者が直面している研究上の問題点を解決するために、若手のエキスパートを講師として招いてセミナーを行う。基礎系と臨床系の話題を年各5題程度選択して、開催する。通常のセミナーでなく、興味のある先生方が集まって話しを聞くような会であり、特に研究に行き詰まっている先生方の役に立つようなセミナーとなることを期待する。対象は学内の会員であるが、学内の研究のレベルを底上げすることにより、学外会員へのフィードバックにつなげられるように希望する。
